



齐唱校歌 走出考场“表白”母校

高考结束,部分考生将继续备战强基、综招

冲过高考终点线,意味着高考生1000多个奋力拼搏的日日夜夜画上了句点,也宣告着他们站上了人生新的起点。考场外,考生们击掌相庆、与亲友热情相拥的场景定格成温情美好的瞬间。那些为梦想全力以赴的孩子们成为这个夏天美丽的风景。“05后”考生们也用他们特别的方式,纪念自己刚刚“杀青”的高中校园生活,并准备好开启新的人生旅程。

近百考生齐唱校歌走出校门

6月10日中午12时30分,生物考试结束铃声响起,又一批考生结束了高考。在青岛二中考点,部分结束“战斗”的学子们飞奔而出,等候在门口的家长们纷纷送上早已准备好的花束。

“咱二中的孩子呢?”“他们干什么去了?”……考点外,青岛二中考生的家长们翘首以盼,不时踮起脚尖向考点内张望。这时记者发现,近百名考生集中在二中校内阶梯处,他们简单组队后,沿着长长的阶梯意气风发地向校门口走来。

“勤奋严谨,团结朴实,渊博的知识、高尚的情操。前进吧二中,腾飞吧学校,我们将奔向五湖四海,我们要走遍天涯海角……”就在队伍行进过程中,考生们高声唱响青岛二中校歌《山海之韵》,歌声响彻云霄,他们步履坚定,每个人的脸上都洋溢着自豪感。“大鹏一日同风起,扶摇直上九万里。”“乘风破浪会有时,直挂云帆济沧海。”唱毕校歌,考生们来到二中校门处齐声诵读经典诗句,以诗情抒发踌躇满志,也呐喊出属于他们的青春最强音,“青岛二中2024高考必胜!”一名二中学子告诉记者,考完试后同学们自发组织以这种



6月10日中午,结束高考的考生从青岛二中考点飞奔而出。 李丕伟 摄

方式走出校门,以此来表达对学校的热爱和对老师的感激之情。

二中学子齐唱校歌走出校门的视频发布在青岛晚报视频号后,截至记者发稿时,点击量已超过3万次。“一所好学校,学生一定是精神抖擞、青春飞扬。”“二中学生特别棒。”……在视频评论区,网友们纷纷点赞。

感恩母校奔赴“下一场山海”

“感觉这次考试总体发挥得还不错,与去年相比,物理、化学的难度都有所降低,自己基本上能做到失误比较少。”与部分考生走出考场直喊难相比,青岛二中高三学子王亦木显得颇为沉稳自信。他感慨,在考试中能够做到镇定自若得益于老师们三年的悉心教导和栽培,正是因为曾经进行了高效的学习和训练,他和同学们才

能更自如地迎战高考。“刚刚唱着校歌往外走的过程中,我的脑海里一直闪现着这三年的画面,现在已经开始怀念高中生活了,希望能成为我未来生活的动力。”他告诉记者,上初中时二中就一直是自己梦想中的学校,进入二中后,他发现这是一所多元包容、特别顾及学生感受的学校,学习氛围浓厚且开放。对于不少高考生来说,马上就要面临强基、综招的备战。王亦木也是如此。接下来,他将参加强基培训,继续向自己的“梦中情校”发起冲刺。这个暑假,他计划学车、旅游,并为未来的大学生活提前做好规划。

考完生物,青岛二中高三考生逢浩博的高考也正式收官。“高中三年,我尽了自己的全力,该学的学了、该玩的玩了,该体验的也体验了,非常充实快乐。”回忆高中生活,他不忘告白母校,

言语间流露出诸多不舍,“感谢二中给我们提供了一个非常好的自我发展的平台,让我开阔了眼界,也让我结识了很多好朋友。”他对未来的大学生活充满期待,将目标瞄准国内顶尖高校的医学专业,“医生是一个奉献的职业,能开阔眼界,也能帮助别人,我非常喜欢。”精力充沛的逢浩博将自己的暑假“档期”排得满满当当,“明天睡醒以后去打篮球,接下来计划先旅游,再学几项技能,比如弹吉他、练散打,然后学高数、雅思,充实一下自己。”

“考完试后,没有想象中那么激动,但还是挺轻松的。”青岛二中高三考生尹珮懿说,高考的这段经历会让她在未来更有勇气面对各种困难。她笑着说,“好风凭借力,送我上青云。与同学们有一个山海之约,希望我们顶峰相见。”

观海新闻/青岛晚报/掌上青岛
记者 董真

鲜花、横幅、花饽饽、气球……考场外堪比演唱会现场



在胶州市实验中学考点外,手捧鲜花的家长们静候高考生。



考生赵轩的表哥、表姐,提前在考点拉起了横幅。

10日下午5时,在胶州市实验中学考点外,考生家长们手捧一束束寓意美好的花束,拉起一条条写满祝福的横幅,还有考生家长举着手工编织的向日葵,怀抱五彩面点制作成的胶东花饽饽,来迎接高考顺利结束。

记者 马妮娜 摄影报道



贤女士手捧自己制作的向日葵气球花束,送给考生弟弟。

80岁老太为其孙女钟仪高高地举起欢呼牌。